

5027 29.01.2022

**ROMÂNIA**

**JUDEȚUL BRĂILA**

**CONSILIUL LOCAL TRAIAN**

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

**PERIOADA 01 ianuarie 2021 - 31 decembrie 2021:**

**CONSILIER LOCAL - JIPA TATIANA**

Activitatea în calitate de consilier local am desfășurat-o în conformitate cu prevederile legale în vigoare, cu Statutul Aleșilor Locali - OUG 57/2019 și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Traian.

În calitate de consilier am luat parte la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local Traian, neavând nici o absență. Ședințele au fost ținute în format fizic și online prin intermediul aplicației Zoom datorită situației pandemice de Covid-19 și stării de alertă decretată de Președintele României.

**Comisia nr.1- COMISIA PENTRU DEZVOLTARE ECONOMICO - SOCIALĂ, BUGET FINANTE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT AL COMUNEI, URBANISM, AGRICULTURA, GOSPODARIRE COMUNALA, PROTECTIA MEDIULUI, COMERT SERVICII SI CONTROL** - am luat parte la toate ședințele de comisie.

În calitate de Președinte al acestei comisii am programat, am dezbătut și am avizat toate proiectele de hotărâri care au îndeplinit condițiile prevăzute de lege, inclusiv Bugetul de Venituri și Cheltuieli al comunei Traian.

Am participat la toate convocările lunare primite și am depus toate eforturile pentru desfășurarea unei activități normale în interesele locuitorilor comunei Traian.

De asemenea, în calitate de consilier local, am participat la o serie de evenimente și acțiuni desfășurate în comuna Traian.

Având în vedere pandemia, audiențele au fost ținute și în format telefonic dar și pe stradă în discuții directe cu cetățenii.

Am încercat să identific problemele cu care se confruntă cetățenii indiferent de vârstă și de natura lor, probleme pe care apoi le-am adus la cunoștința executivului pentru a se încerca rezolvarea lor.

Am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei Traian ocazie cu care le-am rezolvat o mare parte din nedumeriri, probleme etc.

**CONSILIER LOCAL**

**JIPA TATIANA**

**JIPA  
TATIAN  
A**

Semnat digital  
de JIPA TATIANA  
Data: 2022.08.29  
15:37:24 +03'00'